

# Buletinul Oficial

## Județului Sibiu

**ABONAMENTUL ANUAL:**

Pentru autorități publice de stat, județ și  
comunale . . . . . 600 Lei

APARE DE TREI ORI PE LUNA

Anunțuri și publicațiuni 3 Lei cuvântul.

**ABONAMENTUL ANUAL:**

Pentru instituții private și particulari 600 Lei  
Costul unui exemplar . . . . . 20 Lei

### I. Regulamente, Hotărîri, Deciziuni, etc.

848—1931.

#### Rezumat

din procesul verbal Nr. 63 al ședinței  
Comisiei Interimare a județului Sibiu,  
ținută la 8 Decembrie 1931.

Punct 1. Procesele verbale cu N-rii 60 din  
Decembrie, 61 din 2 Decembrie și 62 din 3  
Decembrie 1931, se verifică fără observări.

Punct 2. Se ia la cunoștință raportul făcut  
de D-l membru Dr. N. Schiau în cauza procesu-  
ce are județul cu „Völkermagazin“, hotărân-  
d-se a se încheia în numele județului o tran-  
sațiune în cauză, cu firma reclamată.

Punct 3. Se anulează hotărârea cons. com.  
Poiana Nr. 83—1931, prin care s'a decis a se  
ajora leafa îngrijitorului de tauri de acolo.

Punct 4. Pe lângă admiterea apelului lui  
Muntean din Poiana, se anulează hotărârea  
comunei Nr. 75—1931, în partea ref. la stabilirea  
unei noi condițiuni de licitație la exarendarea  
pârșiei comunale.

Punct 5. Se aprobă hotărârea comunei Șelim-  
băr Nr. 112—1931, prin care s'a relaxat arenda  
comunii comunale pe a doua jumătate a anului  
precedent cu 40%.

Punct 6. Se dă aviz favorabil pentru aproba-  
rea licitației și a adjudecării brevetului de băuturi  
spirtuoase al comunei Tălmăciu, D-lui Gustav  
Schüller din acea comună.

Punct 7. Idem al comunei Gusu, D-lui  
Roman Lomnășan din acea comună.

Punct 8. Idem al comunei Cristian, D-lui  
Mihail Herberth din acea comună.

Punct 9. Se respinge ca nefondat apelul  
înaintat de I. D. Poiană, contra hotărârii comunei  
Bungard Nr. 106—1931, ref. la înființarea unui  
al doilea debit pentru desfacerea beuturilor spir-  
tuoase, care hotărâre se aprobă.

Punct 10. Se aprobă hotărârile comunei  
Cașolț Nr. 24 și 45—931, referitoare la votarea  
regulamentului general de montă.

Punct 11. Se anulează hotărârea comunei  
Noul Nr. 62—1931, ref. la cedarea sub formă  
de schimb a unui teren care a fost cimitir de  
animale, mai multor locuitori de acolo.

Punct 12. Să decide a se achita contul de  
călătorie al D-lui membru Adam Micu în suma  
de Lei 6730— ce rezultă din călătoriile făcute  
ca delegat al județului, cu ocaziunea verificării  
și centralizării tabelor de recensământ ale tineri-  
lor clasei 1933—1935.

Punct 13. Se încadrează D-I Ioan Popa Nartea în postul de șef al serviciului financiar și de contabilitate județean, cu titlu definitiv.

Punct 14. Se aprobă hotărârea comunei Apoldul de jos Nr. 3—1931, privitoare la fixarea diurnelor membrilor din Comisia interimară când se deplasează la Mercurea, Sibiu și alte localități.

Punct 15. Se aprobă încheierea comunei Apoldul de jos Nr. 2—1931, referitor la fixarea atribuțiunilor și retribuțiunilor membrilor din Comisia Interimară a comunei.

Punct 16. Pe lângă admiterea apelului lui Ioan Buta și soții din Apoldul de jos să anulează încheierea comisiei interimare Nr. 85—1931 de acolo, prin care se reduc salariile angajaților comunali retroactiv pe anul curent.

Punct 17. Se aprobă în mod excepțional hotărârea comunei Dobârca Nr. 58—931, privitoare la reînființarea prestațiilor obligatorii în natură pentru îndeplinirea unor servicii excepționale și urgente.

Punct 18. Pe lângă respingerea apelului lui Ioan N. Lupaș și soții din Săliște, se aprobă hotărârea comunei Nr. 87—1931, prin care a admis introducerea în pășunatul din hotarul de sus al comunei, alor 1000 oi străine.

Punct 19. Se aprobă hotărârea comunei Galeș Nr. 54—931, privitoare la fixarea diurnelor pentru funcționarii și organele primăriei comunale pe anul 1932.

Punct 20. Se respinge atât cererea D-lui N. Davidescu prin care solicită plata chiriei restante de 50000— Lei, cât și cea Cercului studenților Sibieni din București prin care solicită un ajutor de 50000— Lei, pentru achitarea unei părți din chiria Căminului lor.

Punct 21. Se ia la cunoștință raportul serviciului financiar și de contabilitate al județului referitor la întrebuințarea sumei de Lei 50000— achitată din bugetul județului din 1930, pentru construirea apeductului în comuna Alțina dispunând totodată a se constata cât au costat lucrările cu apeductul din întrebare, cei interesați cu cât a contribuit la aceste spese și cine recepționat lucrarea.

Nr. 848—1931.

## Rezumat

din procesul verbal Nr. 64 al ședinței Comisiei Interimare a județului Sibiu ținută la 14 Decembrie 1931.

Punct 1. Procesul Nr. 63' din 8 Decembrie 1931 se verifică fără observări.

Punct 2. S'a încercat a se ținea licitație cu oferte închise pentru concesionarea exploatarei unui serviciu public de vehicule cu tracțiune mecanică pentru transportul de pasageri și bagaje pe traseul Sibiu, Rușciori, Mag etc. dar cu rezultat negativ, neprezentând nimenea nici o ofertă.

Punct 3. Se aprobă oferta D-lui Ioan Vasăiu pentru executarea lucrărilor de construirea unui șopron de lemn și gard la dispenzarul județean din Săliște.

Punct 4. S'a aprobat oferte D-lui Ioan Hanzu pentru executarea lucrărilor de mobilier și lucruri din camere la dispenzarul din Săliște.

Punct 5. Se aprobă hotărârile comunelor Cunța, Mag, Drașov, Aciliu, Roșia, Vurpăr, Glâmbocă, Slimnic, Săcădate, Râulsadului, Rășinari și Noul referitoare la fixarea rețelelor drumurilor neclasate din comunele de mai sus.

## II. Ordine generale, cari reclamă alte dispoziții.

Administrația Județului Sibiu.

10074—1931.

### Tuturor autorităților administrative și jandarmerești

Vă facem cunoscut că prin ord. Nr. 10074-31, D-na Emilia Lepény a fost autorizată de-a ofesa pe raza județului îndeletnicirea de ghicire și Vă invităm că în caz de prezentare în fața D-voastră de activitate a susnumitei a o praveghea și a ne încunoștiința dacă practică această îndeletnicire în mod cinstit fără a se da la înșelăciune.

Sibiu, la 9 Decembrie 1931.

Prefect: p. Șeful serviciului:  
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *T. L. Hurubean*

Administrația județului Sibiu.

11063—1931.

Obiect: Leafă cassierilor comunali.

### Tuturor D-ilor Primpretori și Primăriilor comunale

Vă comunicăm că nu se admite a vota cassierilor comunali o remiză de 5% după încasarea taxelor de pășune.

Cassierii comunali primesc leafa votată de consiliul comunal pentru care vor presta serviciul de cassier comunal.

O remiză de încasare pe lângă salariul votat ar însemna o salarizare dublă, cece nu admite legea, iar serviciul de cassier ar fi retribuit prea bine, pentru încasarea veniturilor comunale.

Sibiu, la 16 Decembrie 1931.

p. Prefect: Șeful serv.:  
(ss) *Muțiu* (ss) *Popa-Nartea*

ROMÂNIA

Serviciul Sanitar al județului Sibiu

Nr. 1636—1931. Nr. 11182—1931 Adm.

### Tuturor Domnilor Medici de circumscripție

Binevoii a ne raporta în termen de cel mai târziu *10 zile*, ce anume creșe și dispensarii de puericultură particulare se află în cuprinsul circumscripției D-Voastre.

Sibiu, la 18 Decembrie 1931.

Medic Primar:  
(ss) *Dr. Stoichița*

### III. Ordine, cari nu reclamă alte dispozițiuni, înștiințări și alte comunicări.

Administrația județului Sibiu.

Nr. 10995—1931.

#### Tuturor autorităților în subordine

Cu onoare Vi se comunică mai jos în copie ordinul Ministerului de Interne Nr. 10770 din 8 Decemvrie 1931, cu invitarea de a da tot concursul solicitat, ofițerilor topografi, conformându-vă întocmai dispozițiunilor cuprinse în numitul ordin.

Sibiu, la 16 Decemvrie 1931.

p. Prefect:  
(ss) *Muțiu*

p. Șeful serviciului:  
(ss) *Albu*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 10770 A. din 8 Decemvrie 1931.

*Domnule Prefect,*

Serviciul Geografic al Armatei aducându-ne la cunoștință prin adresa Nr. 21313—931, că în cursul acestei luni va începe lucrările de topografie și toponimie în toată Transilvania și Bucovina, avem onoare a Vă ruga ca pentru bunul mers și urgentarea acestor lucrări cari sunt cerute de urgență de Marele Stat Major, să dați tot concursul ofițerilor topografi din punct de vedere al cantonamentului, hranei, călăuzei, informatorii și în special al transportului, bine înțeles contra cost conform tarifelor locale.

În privința transporturilor Vă rugăm să dați ordin primăriilor să pună fără întârziere căruțe la dispoziția D-lor ofițeri, cari vor avea grija să anunțe din vreme prin telefon, sau alte mijloace primăriile respective ofițerul nerămânând decât cel mult o singură zi în aceeași localitate.

p. Ministru:  
(ss) *Indescifrabil*

Director:  
(ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu

Nr. 10991—1931.

#### Tuturor Domnilor Primpretori Primăriilor comunale

Avem onoare a Vă comunica mai jos în copie ordinul Ministerului de Interne cu Nr. 10764—ap 1931, spre știre și conformare.

Sibiu, la 16 Decemvrie 1931.

p. Prefect:  
(ss) *Muțiu*

Șeful serv.:  
(ss) *N. Șandra*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 10764 A. din 7 Decemvrie 1931.

*Domnule Prefect,*

Ministerul Agriculturii și Domeniilor, în urma raportului primit din partea Inspectoratului Silvic Cluj, ne aduce la cunoștință prin adresa Nr. 254069—1931, că D-l Prim-Pretor al plășii Brad, județul Hunedoara, care face parte ca președinte din comisia locală, instituită pentru comunele București și Cristior, conform art. 7 din legea ameliorării terenurilor degradate publicată în Monitorul Oficial Nr. 141—1931, nu se prezintă la ședințele comisiunei, din care cauză lucrările începute în luna Iunie, nici până astăzi nu s'au terminat.

Prin aceasta după cum adaogă zisul Departament, se prejudiciază și interesele generale ale Statului și cele particulare ale comunelor, cu atât mai mult că aceste două comune, căzând în regiunea vizitată de Tratatul dela Trianon, care ne creiază obligațiuni a executa la timp lucrările de împădurire pentru asigurarea bunului mers al regimului apelor, ne pune într-o rea situație în legăturile noastre cu Statele vecine.

Pentru evitarea acestei stări de lucruri autoritățile administrative urmează să dea un cât mai mare concurs în executarea lucrărilor întreprinse de Ministerul de Domenii, lucrări de un interes deosebit pentru economia generală a țării și nu să se desintereseze de ele, cum se arată mai sus contravenind și la dispozițiunile art. 38 din citata lege.

Comunicându-vă cele ce preced, avem onoarea a Vă ruga Domnule Prefect, să luați măsuri ca organele administrative din comisiile locale și județene să dea tot concursul celor silvice pentru aplicarea legii ameliorărilor terenurilor degradate care a fost întocmită și se aplică cu mari dificultăți bănești, din partea Statului tocmai în interesul locuitorilor.

p. Ministru : Director :  
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 10989—1931.

### Tuturor Domnilor Primpretori primăriilor comunale

Vă comunicăm în copie ordinul Ministerului de Justiție Nr. 97680—1931, comunicat nouă cu ordinul Ministerului de Interne Nr. 21938—931, spre știre și strictă executare.

Sibiu, la 16 Decembrie 1931.

p. Prefect : Șeful serv.:  
(ss) *I. Muțiu* [ss] *N. Șandru*

C O P I E

de pe adresa Ministerului de Justiție Direcțiunea judiciară Nr. 97680 din 14 Noembrie 1931.

Către Ministerul de Interne,

Ca urmare la adresa noastră Nr. 91370 din 27 Octombrie a. c., am onoarea a Vă ruga să binevoiți a pune în vedere D-lor prefecti ai jud. ca să dea ordin organelor și autorităților de sub

ordine, ca în toate cauzele succesoriale din Ardeal în care sunt interesați minori și interziși conscrierea cazului de deces, întocmirea inventarului masei succesoriale să se facă cu precădere și în termenele prevăzute de legea și regulamentul afacerilor succesoriale și apoi tot în termen legal să înainteze aceste acte atât secției de tutelă de pe lângă tribunal cât și judecătorilor competente.

Ministru : Director :  
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 10999—1931.

### Tuturor D-lor Primpretori Primăriilor comunale

Avem onoarea a Vă comunica în copia ce urmează ordinul Ministerului de Interne cu Nr. 10763—1931, spre știre invitându-vă să binevoiți a lua măsuri ca negustori ambulanti să fie controlați atât la târgurile de țară și săptămânale, cât și în orice loc unde vor fi găsiți că își vând marfa, dacă posed permis pentru comercianți ambulanti, iar cei ce vor fi găsiți că vând marfă fără a avea permis de comerciant ambulant să fie opriți și să li-se dreseze acte de contravenție, înaintându-se forurilor în drept pentru pedepsire.

Sibiu, la 16 Decembrie 1931.

p. Prefect : Șeful serviciului :  
(ss) *I. Muțiu* (ss) *N. Șandru*

Ministerul de Interne  
Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 10763 A. din 7 Decembrie 1931.

Domnule Prefect,

Ministerul de Industrie și Comerț ne aduce la cunoștință cu adresa Nr. 82026—931, că de câțva timp orașele din provincie sunt inundate de o seamă de negustori ambulanti, fără firmă înscrisă și fără ca să plătească nici un impozit, care cu-

treeră din loc în loc, cu geamantane pline de mărfuri, de cele mai multe ori de proveniență dubioasă, făcând astfel o concurență nelegală comercianților stabili.

Cum situația comerțului în general este destul de critică, avem onoare a Vă ruga să binevoiți a lua măsuri pentru interzicerea comerțului ambulant tuturor acelor cari călcând dispozițiunile legii fac comerț ilicit sau desfac mărfuri ce nu sunt prevăzute în legea comerțului ambulant.

p. Ministru: Director:  
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 10881—1931.

### Tuturor Primăriilor comunale

Vi se comunică mai jos în copie ordinul Ministerului de Interne Nr. 10671 din 28 Nov. a. c., spre știre și conformare.

Sibiu, la 12 Decembrie 1931.

p. Prefect: Șeful serviciului:  
[ss] *Muțiu* [ss] *Albu*

R O M Â N I A

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației Locale

Nr. 10671 din 28 Noembrie 1931.

*Domnule Prefect,*

Motivat de adresa Ministerului de Finanțe, Oficiul Central de licitații cu Nr. 351834—931, avem onoare a Vă face cunoscut că în conformitate cu art. 5 al. 3 al legii pentru organizarea administrarea și exploatarea Monitorului Oficial și imprimeriilor Statului, autoritățile județene și comunale, sunt obligate să invite Imprimeriile Statului la toate licitațiile pentru lucrările prevăzute la art. 4 al legii.

O bună parte din autoritățile locale însă pentru a exclude concurența leală a Imprimeriilor de Stat, nu fac licitațiuni ci se mărginesc a cere calcule și oferte deschise.

Este dela sine înțeles că în aceste condițiuni ofertele cerute Monitorului Oficial și Imprimeriilor Statului servesc la eludarea legii, întrucât sunt supralicite de întreprinderile particulare cărora li se mijlocește cunoașterea prețului.

Pentru a se curma aceste proceduri, Vă rugăm ca pe viitor și în cazul licitațiilor restrânse să luați măsuri ca ofertele să fie predate închise iar deschiderea să se facă în prezența ofertanților la ziua și ora ce li se va indica.

p. Ministru: Director:  
(ss) *Indescifrabil* (ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu

Nr. 10998—1931.

### Tuturor autorităților administrative din subordine

Avem onoare a Vă comunica în copie ord. Ministerului de Interne Nr. 10855 A. din 9 Decembrie 1931, spre știre și întocmai conformare.

Sibiu, la 16 Decembrie 1931.

p. Prefect: p. Șeful Serv.:  
(ss) *Muțiu* (ss) *T. L. Hurbeanu*

R O M Â N I A

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 10855 A. 9 din Decembrie 1931.

*Domnule Prefect,*

Ministerul Instrucțiunii Publice și al Cultelor ne aduce la cunoștință cu adresa Nr. 170875—1931, că în conformitate cu art. 17 din legea

ru regimul general al cultelor, primăriile sunt rate a înființa și întreține cimitire comune cu cultele cari nu au cimitire proprii.

Având în vedere această dispozițiune a legii pentru a preveni desele conflicte, ce se înmulțesc din zi în zi între aderenții diferitelor secte între cultele cari au cimitire proprii și cari nu sînt obligate să primească în cimitirele lor, dincioși și dela alt cult, avem onoare a vă ruga binevoii a lua măsuri ca, comunele din cîmpul aceluia județ, să se îngrijească de cimitire comune pentru cultele ce nu au cimitire proprii.

p. Ministru :

[ss] *Indescifrabil*

p. Director :

(ss) *Indescifrabil*

Administrația Județului Sibiu.

10990—1931.

### Tuturor autorităților administrative și jandarmerești

Avem onoare a Vă comunica în copie ord. Nr. 10698 A. din 7 Decemvrie 1931, a Ministerului de Interne spre știre și conformare.

Sibiu, la 16 Decemvrie 1931.

p. Prefect :

[ss] *I. Muțiu*

p. Șeful Serv. :

(ss) *T. L. Hurubean*

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 10698 A. din 7 Decemvrie 1931.

*Domnule Prefect,*

Chestura Poliției Municipiului Ploești, cu raportul Nr. 48206—931, ne face cunoscut că, postul de jandarmi Breaza, județul Prahova a dresat proces-verbal contra fraților Goldenberg, foști cu domiciliul în București Strada Bucovinei

Nr. 43, pentru contravenție la legea și regulamentul asupra circulației pe drumurile publice.

Cum însă după cum ne comunică citata chestură, susnumiți au dispărut dela domiciliul arătat, avem onoare a Vă ruga să faceți cercetări în județul Dvs. pentru aflarea lor, iar în caz de găsire să comunicați aceasta sus arătatei chesturi.

p. Ministru :

[ss] *Indescifrabil*

Director :

[ss] *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 11002—1931.

### Tuturor D-ilor Primpretori și Domnilor Notari comunali

Cu onoare Vi se comunică mai jos în copie dispoziția Căilor Ferate luată prin adresa Nr. 175898—931, privitoare la preschimbarea carnetelor de identitate cu preț redus pe C. F. R. rugându-vă a Vă conforma acelei dispozițiuni.

Cunoscând în același timp că acei funcționari ce posedă astfel de carnete, încredințându-le altor persoane, în scop de a le înlesni în mod fraudulos călătoria cu preț redus, prejudiciind astfel administrația Căilor Ferate, să expun la grave măsuri disciplinare.

Sibiu, la 16 Decemvrie 1931.

p. Prefect :

(ss) *Muțiu*

p. Șeful serv. :

(ss) *Albu*

Direcțiunea Generală a Căilor Ferate Române  
Direcțiunea Comercialului.

Nr. 175898 RA—931.

*Domnule Ministru,*

Constatându-se că parte din posesorii de carnete cu reducere tip C. F. R., înstrăinează carnetele ce le au altor persoane ce ar trebui să

călătorească cu bilet întreg, înlocuind fotografia cu a persoanei ce călătorește fraudulos, rugăm să binevoiți a cunoaște că am luat dispoziția ca toate carnetele de identitate, atât pentru funcționari cât și pentru membrii familiei să poarte timbrul sec C. F. R., direct pe fotografie, fără ca aceasta să fie acoperită cu țiplă de celuloid.

Așa că la toate carnetele ce se vor emite pe viitor nu se va mai așeza țipla pe fotografie iar cele deja emise prevăzute cu țiplă, se vor preschimba cel mai târziu până la 20 Decembrie 1931, după care dată nu vor mai fi admise la călătorie, fiind considerate ca scoase din circulație.

Rugăm a se face cunoscut funcționarilor Dvoastră, dispoziția luată și totodată rugăm a se lua măsuri contra funcționarilor Dvoastră ce vor fi prinși că-și înstrăinează carnetele altor persoane pentru călătorie frauduloasă, întrucât Administrația noastră, este prejudiciată prin aceste procedee.

Director General C. F. R.:

General de Divizie (ss) *M. Ionescu*

Directorul Comercialului:

(ss) *I. Nicolaescu*

Administrația județului Sibiu.

Nr. 10816—1931.

### Tuturor autorităților în subordine

Avem onoare a Vă comunica în copia ce urmează ordinul Ministerului de Interne cu Nr. 10571—931, spre știre și conformare.

Sibiu, la 11 Decembrie 1931.

p. Prefect:

(ss) *I. Muțiu*

Șeful Serviciului:

(ss) *N. Sandru*

ROMÂNIA

Ministerul de Interne

Direcțiunea Administrației de Stat

Nr. 10571 A. din 3 Decembrie 1931.

*Domnule Prefect,*

Ministerul Afacerilor Străine, ne aduce cunoștință, că prin decretul Nr. 3738 din Noembrie 1931, Majestatea Sa Regele a binevoit să acorde exequatur-ul de rigoare D-lui Pierre Fauget numit Consul al Franței la Cluj, având drept circumscripțiune consulară: Transilvania, Banatul, Crișana și Maramureșul.

Comunicându-vă cele ce preced, Vă rugăm să dați cuvenitele ordine autorităților pendinte ca să recunoască pe Domnul Pierre Fauget zisa calitate.

p. Ministru:

(ss) *Indescifrabil*

Director:

(ss) *Indescifrabil*

Administrația județului Sibiu

Nr. 10371—1931.

### Tuturor D-ilor Primipetori de plasă și primăriilor comunale

Primăriile comunale sunt invitate ca în scopul dresării proceselor verbale de către D-l medic veterinar județean asupra activității de ordin sanitar și zootehnic ce va desfășura în comuna D-Voastră, să pună la dispoziția D-lui Medic veterinar județean registrul de inspecțiuni administrative.

Domnii Primipetori cu ocaziunea inspecțiilor administrative vor controla executarea prezentului ordin.

Sibiu, la 14 Decembrie 1931.

p. Prefect:

(ss) *Muțiu*



Serviciul Sanitar al județului Sibiu.

ROMÂNIA

Serviciul Sanitar al județului Sibiu

1639—1931. Nr. 11178—1931 Adm.

**Tuturor D-ilor Medici de  
circumscripție**

Binevoiți cunoaște, că în conformitate cu  
noul Nr. 7511 din 7 Decembrie 1931 al  
Ministerului Mucii, Sănătății și Ocrotirilor So-  
ciale, bazat pe ordinul Nr. 361138—1931 al  
Ministerului de Finanțe, salariile pe luna De-  
cembrie 1931 nu se vor plăti, decât făcând do-  
cădă că, tot pe anul trecut în statele pe luna  
Decembrie 1931 s-a achitat impozitul global pe  
regul an 1931.

Vă rugăm să achitați de urgență impo-  
zitul pe întreg anul 1931, pentru ca lichidarea  
datorilor să nu sufere nici o întârziere.

Chitanțele de pe întreg anul de achitarea  
impozitului global se vor înainta, deoarece  
conform ordinului mai sus, trebuie să alătu-  
ie unu tablou general ce va fi prezentat d-lui  
Administrator Financiar la lichidarea salarelor pe  
luna Decembrie 1931.

Sibiu, la 18 Decembrie 1931.

Medic Primar județean  
(ss) *Dr. Stoichiția*

Nr. 1628—1931. Nr. 11177—1931 Adm.

**Tuturor organelor sanitare și  
administrative**

Binevoiți a lua cunoștință de starea epidemii-  
lor actuale în județul Sibiu.

Boli epidemice se găsesc de prezent în  
următoarele comune:

Scarlatină: Săliște 12 cazuri, Cristian 4  
cazuri, Noua 3 cazuri, Hozman 1 caz și orașul  
Sibiu, 18 cazuri.

Febră-tifoidă: Alțina 5 cazuri, Ghijasa de  
jos 6 cazuri, Gura-râului și Orlat câte 1 caz,  
orașul Sibiu 3 cazuri.

Difterie: Cristian 1 caz, Cisnădioara 1 caz  
și orașul Sibiu 1 caz,

Oreillon: Poiana 5 cazuri.

Tusa-convulsivă: orașul Sibiu 4 cazuri.

Sibiu, la 18 Decembrie 1931.

Prefect: Medic Primar:  
(ss) *Dr. Borcia* (ss) *Dr. Stoichiția*

## V. Publicațiuni officioase, concursuri și curentări.

Primăria comunei Mag.

Nr. 874—1931.

Nr. 10834—1931 Adm.

### Publicațiune.

Comuna Mag arândează prin licitație publică pe 3 ani, cârciuma comunală, în cancelaria comunală în 13 Decembrie 1931, ora 3 p. m.

Prețul strigărei 2000 Lei, Vadiu 10% din prețul strigărei.

Condițiunile de licitare se pot vedea la primăria comunală zilnic.

Mag, la 8 Decembrie 1931.

Primăria comunală.

Primăria comunei Boița.

Nr. 781—1931.

Nr. 10806—1931 Adm.

### Publicațiune.

Comuna Boița, județul Sibiu, arendează prin licitație publică ce se va ține în localul Primăriei comunale la 23 Decembrie 1931, ora 4

d. m., cârciuma comunală din sat pe timpul 1. Ianuarie 1932, până la 31 Decembrie 1931.

Condițiunile se pot vedea la Primăria Boița, la 6 Decembrie 1931.

Primăria comunală

Primăria comunei Vale.

Nr. 809—1931.

Nr. 11078—1931 Adm.

### Publicațiune.

Comuna Vale exarendează pe timp de 1 an, moara comunală în ziua de 1 Decembrie 1932, moara comunală în ziua de 1 Decembrie 1931, ora 14.

Prețul strigării 3000 Lei, Vadiu 10%.

Dacă aceasta publicațiune rămâne fără rezultat, a doua licitațiune se va ține în ziua de 3 Ianuarie 1932, tot la ora 14.

Condițiunile detaliate se pot vedea la primăria comunală.

Vale, la 15 Decembrie 1931.

Primăria comunală